

ЧЕТВЁРОЧКА



**Выпуск №9 от 24 мая
2024 г.**

В этом выпуске:

- 79-я годовщина победы в Великой Отечественной
Войне
2-3 стр.
- Муниципальный этап проекта «Лига дебатов»
4 стр.
- Профориентационная встреча с представителями
Росгвардии
5 стр.
- Открытие мемориальной доски
6-7 стр.
- Летние каникулы
8 стр.

79-Я ГОДОВЩИНА ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Время постоянно движется вперёд, а позади остаются многие значимые события, как для каждого из нас, так и для народов в целом. Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям. Таким событием для нас является День Победы в Великой Отечественной Войне. Эта дата наполнена особым смыслом. Это — священная память о погибших на полях сражений. Это — наша история, наша боль, наша надежда... У школьников необходимо формировать чувства патриотизма, сопереживания прошедшим событиям ВОВ, уважения к людям, которые воевали и ковали победу, к ветеранам войны.

В рамках празднования этой знаменательной даты школа приняла активное участие в мероприятиях, посвященных празднованию 79 годовщины Великой Победы.

7 мая в актовом зале состоялась литературно-музыкальная композиция «Великая поступь Победы», подготовленная учителем русского языка и литературы Воротниковой Татьяной Геннадьевной и учащимися школы. В память о тех, кто не вернулся с войны, кто стал Героем, благодаря кому мы живем в наше время, были посвящены стихи, песни танцевальные номера, театральные представления. Мероприятие вызвало бурю эмоций и оставило глубокое впечатление в сердце каждого из зрителей.

Обучающиеся 8-11 классов присоединились к Всероссийским акциям «Вахта Памяти», «Стена памяти», «Окна Победы», «Диктант Победы». Наш долг – хранить память об этом подвиге и передать уважение к стойкости, мужеству и беззаветной любви к своему Отечеству следующим поколениям и выразить благодарность своим родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны.

Согласно плану воспитательной работы, в школе прошли мероприятия: с 22 апреля по 9 мая в школе прошел конкурс рисунков «Рисуем с детьми вечный огонь» для учащихся 1-7 классов, классными руководителями были проведены классные часы «Защитники Родины. Ваш подвиг бессмертен», урок Мужества «Мужество и героизм сотрудников органов внутренних дел Красноярского края в годы ВОВ», на который был приглашен исполняющий обязанности начальника ГАИ ОМВД России по ТДНР, капитан полиции Иптышев А.А., учащиеся 8-11 классов приняли участие в XXXVI легкоатлетической эстафете, с целью увековечения памяти спортсменов, участвовавших в ВОВ и сохранения спортивных традиций г. Дудинки.

Мы должны знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет вечно, не зная смерти.

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями!



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ПРОЕКТА «ЛИГА ДЕБАТОВ»

14 мая в Молодежном центре впервые прошел Муниципальный этап проекта «Лига дебатов» Всероссийского общественного движения детей и молодежи «Движение Первых». Участниками стали команды школ города Дудинка. Нашу школу представляли учащиеся 10 класса: Абенова Самира, Ибрагимбекова Аминат, Тишкина Арина. Учащимся предстояло аргументировано отстоять позицию утверждения или отрицания заданных тем.

Команда нашей школы сражалась в красноречии, отстаивала свою точку зрения, приводила убедительные доводы по теме «Пятидневная учебная неделя в школе». Учащиеся смогли проявить все свои умения убеждения и показали хороший уровень ораторского мастерства. И пусть, в этом году наши ребята только участники, они достойно прошли все этапы. Мы гордимся ребятами! Они — молодцы!



ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ РОСГВАРДИИ

В нашей школе прошла профориентационная встреча обучающихся 9-10 классов с представителями Росгвардии, на которой была представлена информация о Пермском военном институте войск национальной гвардии Российской Федерации, где осуществляется подготовка по следующим специальностям: «Транспортные средства специального назначения», «Стрелково-пушечное, артиллерийское и ракетное оружие», «Инфокоммуникационные технологии и системы связи», «Информатика и вычислительная техника», «Биология», «Тыловое обеспечение», «Специальные радиотехнические системы», «Наземные транспортно-технические средства». Ребята получили информацию о предметах, результаты ЕГЭ которых необходимы при поступлении в данное учебное заведение, и дополнительных требованиях, и вступительных испытаниях; контактную информацию института; ссылки на официальный сайт, где можно ознакомиться с подробной информацией об учебном заведении, специальностях, перспективах.



ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ

16 мая 2024 года в нашей школе состоялось открытие мемориальной доски выпускнику школы, руководителю аппарата комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству, статс-секретарю — заместителю министра науки и высшего образования Российской Федерации Петру Александровичу Кучеренко, безвременно ушедшему 20 мая 2023 года.

Петр Александрович родился и вырос в г. Дудинка Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края 3 мая 1977 года. Пётр Кучеренко поступил в Дудинскую школу № 4 в 1984 году, а в 1994 году окончил ее с серебряной медалью. Жизненный путь Петра Александровича Кучеренко является примером для подрастающего поколения. За свою трудовую и общественную деятельность Пётр Александрович награжден большим количеством наград, но стоит особо отметить, что он награжден самой престижной государственной наградой — медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости: вдова Петра Александровича Диана Гудаевна Гурцкая, сестра Петра Александровича Александра Александровна Комлева, глава Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Евгений Владимирович Вершинин, заместитель Главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по вопросам образования и культуры, начальник Управления образования Татьяна Александровна Друппова.

К сожалению, жизненный путь Петра Александровича был коротким, но ему удалось достичь больших высот, и для подрастающего поколения он будет примером того, как человек из маленького северного городка может

стать политическим и общественным деятелем, способным влиять на решения, от которых будет зависеть судьба и будущее всей страны.

Установление мемориальных досок — это скромный способ сохранить и увековечить память о человеке, отдать дань уважения его достижениям и передать будущим поколениям историю нашей школы, нашего края. Мы постараемся оправдать оказанную нам честь своими делами и поступками.



ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

Друзья, вот и подошёл к концу очередной учебный год! Он, как и всегда, получился интересным и насыщенным. Редакция нашей газеты от души поздравляет педагогов и учеников с окончанием учебного года и желает всем яркого и продуктивного отдыха!

Ждём вас в новом учебном году с новыми силами, рвениями и стремлениями! И, конечно, жаждой знаний!

Хороших каникул!



Над выпуском работали:

гл. редактор: Ружевская А.В.

помощник главного редактора: Яр Д.